Rallye Maths 95 — IREM épreuves maternelle 2014-2015

ETAPE 2 SERIE VERTE — Résoudre des problemes
portant sur les quantites

LES PIECES D'OR

«Vous devez répartir les pieces dans chaque panier de facon a ce
qu’il y ait autant de pieces dans chaque panier. Il existe une tirelire
pour mettre les pieces en trop s’ily en a. »

(Ressources : d’aprés Circonscription de Saint-Pierre2 — La Réunion — mars 2013)
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ETAPE 2 SERIE BLEUE - Résoudre des problemes
portant sur les quantites

LA FERME DE MADAME JEANNE

« Dans la ferme de Madame Jeanne, il y a 2 vaches, 5 poules et
1 lapin.
Combien cela fait-il de pattes, de tétes et d’ailes ? »

2 vaches 5 poules

Nombre de pattes

\

Nombre de tétes

Nombre d’ailes

9

(Ressources : d’aprés Circonscription de Vierzon Rallye 2012-2013)




« Léo, Max et Eva sont trois petits enfants trés courageux.
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Ils décident d’aller ramasser des fruits dans le jardin de leur voisin, 'ogre Raspoutine.

Ils ont le droit d’en ramasser mais pas plus de 7 fruits chacun (10 pour les GS).
S’ils ramassent plus de 7 (10 pour les GS) fruits chacun, I'ogre les transformera en lapin et les croquera.

Léo, Max et Eva sont encore petits et ne savent pas bien compter. Il faudrait les aider.
Pouvez-vous vérifier ce que chacun a ramassé et leur dire s’ils se sont trompés afin de ne pas étre changé en lapin
et croqué ?»
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MATERIEL ET REMARQUES : Choisir le tableau MS ou GS. Mettre a disposition les outils habituels de la classe (boulier, jetons...), planche de fruits jointe si nécessaire.

(Ressources : d’anrés Défi maths 2013/2014. Circonscrintion de La Rochelle est)
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ETAPE 2 SERIE ROUGE - Résoudre des problemes
portant sur les quantités

UN CHEMIN DANGEREUX !

« Sur le chemin, il y a 9 escargots, 3 poules et 1 renard. »
« Chaque poule mange 2 escargots. Puis le renard s’approche et
mange a son tour 2 poules.

Combien reste-t-il d’animaux sur le chemin ? »

MATERIEL ET REMARQUES :
Mettre a disposition les outils habituels de la classe (boulier, jetons...), planche d’animaux jointe si
nécessaire.

(Ressources : d’aprés Rallye mathématiques de Savoie 2014)
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ETAPE 2 SERIE ROUGE — Résoudre des problemes
portant sur les quantités

UN CHEMIN DANGEREUX
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